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专题讲座 数词专题测试 

一、单项选择题 

1、He began to work there____.

A、on his fifty

B、at age of fifty

C、when he fifty

D、in his fifties

2、Every day he begins to do his homework ___.

A、at ten past seven

B、at seven pass ten

C、on ten past seventh

D、until ten

3、"The year 1999" should be read "The year____".

A、nineteen and ninety-nine

B、nineteen ninety-nine

C、one thousand nine hundred and ninety-nine

D、nineteen hundred and ninety-nine

4、We can say the number 78, 645 in English like this____.

A、seventy-eight thousand and six hundred and forty-five

B、seventy-eight thousand six hundred and forty five

C、seventy-eight thousand six hundred and forty-five

D、seventy eight thousand six hundred and forty-five

5、______people visit this museum every day.

A、Hundred

B、Hundreds

C、Hundred of

D、Hundreds of

6、Two _____ died of cold last winter.

A、hundreds old people

B、hundred old people

C、hundreds old peoples

D、hundred old peoples

7、About _____ of the workers in this factory are young people.

A、third-fifths

B、three-fifths

C、three-fives

D、three-fifth

8、His ______ child is now ______ years old.

A、nineth, nineteen

B、ninth, nineteen

C、nineth, ninteen

D、ninth, ninteen

9、We are going to learn _____ next week.

A、Lesson Twelve

B、Lesson Twelfth

C、Twelfth Lesson

D、the Lesson Twelfth

10、There are ___ days in a year.

A、three hundreds sixty-five

B、three hundreds and sixty-five

C、three hundred and sixty-five

D、three hundred and sixty five

答案部分 



一、单项选择题
1、

【正确答案】 D

【答案解析】
in +one's +序数词，意思为“在某人多大的时候”。固定用法。

【答疑编号10024237】 
2、

【正确答案】 A

【答案解析】
10点7分的表达方式为：ten past seven。固定用法。

【答疑编号10024235】 
3、

【正确答案】 B

【答案解析】
对年份的读法是两个数字一组，两个数字一组。但是像2000年这样的就可以都成two thousand。

【答疑编号10024234】 
4、

【正确答案】 C

【答案解析】
考查数字的读法，只有C是正确的读法。

【答疑编号10024233】 
5、

【正确答案】 D

【答案解析】
hundreds of 成千上万的，固定词组。

【答疑编号10024232】 
6、

【正确答案】 B

【答案解析】
hundred除了在词组hundreds of中用复数，其余的都用单数形式。people一词的单复数形式相同。

【答疑编号10024231】 
7、

【正确答案】 B

【答案解析】
分数的表示方法：分子用基数词，分母用序数词；分子若是大于等于二时，分母应该为复数。因此只有B正确。

【答疑编号10024230】 
8、

【正确答案】 B

【答案解析】
整个句子的意思为：他的第九个孩子现在已经十九岁了。第九应该用序数词ninth。

【答疑编号10024229】 
9、

【正确答案】 A

【答案解析】
第几课的表达方式为Lesson +基数词。

【答疑编号10024228】 
10、

【正确答案】 C

【答案解析】
百位数字的表达方法，正确的只有C。

【答疑编号10024226】 
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